LTATIETIKH ®YEIIKH AYZIEIL ALKHEEQN 272008

1) Grwpoiue éva chomiua Tov axeteieites ard dio owparidia pc oy % Ko ge payviTIKg poxh js 1o
walive frlomua A ), xar axd éva dedrepo slomnua, A, mov arowidpiton and Jlo couaridie ye emv ¥
ke pe papvireney pory Jup to katlive. Ta o cvrojuara reroferoiviar or payvrred aedio B. (ol Na
anapiiuioete dies g nposités xaracrdoes Tov guamjuato; A = A + A° Nia xdfe ple axd aveée va
flpcie v ol uayviprion xaz v ol evipyeia () Ta svorjpara A kar A ‘apyixd Sev fploxovear ov
exapr. H payegrx pormi oo A efvar M= =2us evid 1 poayvreoad pomd tov A elvae M* = dup. Ta
ouotfuara Epyovial Katdriv oF Brap, @ote va propoiv va aviadidosouy evipyoia elcifcpa, civar
aropoveuiva atd 1o mepfdidov ko pldvery ooiv xardotagy icopporiag.  Na veoleyloets (¥ ng
mifavdmres PIM) ko PEM') yioova mipouv or ol payvmcts porés v A ko A * gia and 1ig Sovaric
roug tipts M ke Mavniaroiyom, (il) oy uen T tovw M, <M= xau (1) 1ig tipis mpg mBavimmas PiM)
pwar s pbang e <M> v meplmwer mov Ta svoriuata yepilovia favd, dete va v efver T
edetllepa va mvtalAddovy svEpyena peradh 1ous,

(a) ‘Eyoupe auvokica 2% = 2'= 16 varaotioes,

A A’ M M M= E E’ E*
1 Vi ¢ + + 24, A, 6p, | 2uB | 4B | -6pB
N * + + - 2, 0 2p, | -2uB 0 -2, B
3 + + - + 2y, 0 2p, | -2uB 0 -2p,B
4 + + - - 24, A, 2p, | -2uB | 4uB | 2pB
3 + - + + 0 dp, ap, 1] -ApB | -4p B
& + - + - 0 0 0 0 0 0
1 ¥ - - + 1] 0 ] 0 0 0
8 + - - - 0 A, -, 0 duB | ApB
9 - 4 + i o) A, 4p, 0 “4uB | 4pB
|10 - + S PR i ! 1] 0 0 0 0
1 5 * - - 1] i L] 1] 0 1]
12 - + - - 0 4, -dp, 0 4B | dpB
13 - - + + =2, 4, Ip, 2uB | 4pB | -2p,B
14 - - + . - =24, 1] 2u, | 2uB 0 2B
15 - - . + -2, D 2p, | 2p.B 0 B
16 - - - - =2y, A, -6, auB | 4pB | 6B

10 + 1gobuvape pe omy T 8nh. payvimst porl mapaddain pe to B
t0 - wobuvapei pe omve, Snh. payvnnkn porn mapahinin pe o -B

(P} Apxwd, npotol Epfiovy oe Beppud) encpn 1 §io cvotipara, 4 v 4 ', 1o olomua A®, Ppioketmt
oty katdaraon # 13:

A 4° M A M E E' Er

13 - | - + |+ 2, | dp 2p, | 2uB | 4uB | -2pB

Avpoi Eplovy ot oo Ta dbo cvotijata, A Kol d ', 70 A® propel va Bploxero, pe lon miflavdmic,
oe xibe plo and 1g xatactdoeg pe (Gio ol pavvijtion M*=2u, xm dpa ok evipyeua E*=-2)1,.B,

Eippmva jE Tov Kivoxa oL KeTooTdoris autEs sival oL EEfig tpaig: & 2, 3, 13,

A A M M M* £ E’ E*
2 ¥ = : = 2, 0 2n, | -24.B 0 2uB
3 - ¥ - - 2il, 0 2, -8 0 =28
13 - - + + =24, Ay 2p, 2uB | -AuB | -2p.B
(Biii, iii) Mapampoipe 611 payvnTeT port, M, ToU A kol N peyvnTixh pord, M, tov A raipvouy
TI5 TIPS

M = 2p, wm M'= 0 5bo popic (#2, #3)

kol M =- 2y, ko M =4y, pia gopa (#13)

Apa,

P(M=2,) = 273, P(M=-2u,) =113

wan <M> = (EIP(M = 24t ) + (-2pa)PIM =-2415) = (2a)(2/3) H-2iaM(1/3) = (23,
AvTiotoiymg,

P{M=0)=2/3, PiM™=du)=173

wo <M= = (PIAM=0) + (A JPIM = 4p) = 0 {4, ) 173) = (4/3)p,

ZovER@e, <M = (23, K <M== (4/3 )ik, xai BePaia, <M*> =<M> +<M'>= D,




(P iv) Ly acpintwen mov 1a guotipeta A kat A" yupilovie: Sava, GoTE va pn HRGpoTY v
aviadlaEouy evipyan petall Tous, ot Tipes g mbavomrag P(M), xebog kel PETT pEyvITuT) ponT)
<M=, bev o aldatouv.

2) Grwpoius fva sotqua xov axotelefra and fva owparidio pe omiv ¥ K HE LTI POTR [y TO
foiotnua A ), ke axd éva dedrcpo olemnua, A', xov axorcleiu ard fvav avdaipera peyido apifipd N
ewuanibiaw e aniv % Kat ur peppti) pom] pg 1o kalive. Ta dio cuotjpata Temoferalviar ato iBio
payvntxd xedio B. Drav n pomij tov A xarevfiverar mpog T Rave, N axd g pomis tov A”
xareofivovear mpoc e xave xai o vrdloimes N - | xarevfivoviar mpog @ Kkt

{a) Na fpeite tov apiflud twv spoordy katactdorwy oto ohempua A" = A + A, érav g pomj tov A
xartevfiiverar mpog T xaves. Autde 0 aptfuds eivar to niiBog v pdramy Katd Toug ox0ioLg UTOPOIY
va taxtanoioivias e N oy tov A, @ete n and avtd va karevfivovial Reog T v K n" axd autd va
xarculivoviar mpog ta xdaw. (i YrobEtouue tdpa dr'y pomj Tov cuoripatos A xarevfioverm mpog 1@
e, H olnn evipyoa tov A mapouiver auendfinm.  TTéoec axd ng pomic tap quoTuGIOC
A kareulivoviar zpog T mavw xai TéoEs KawuGiveviar wpog a xdtw; Na fpeiw avtiotoya tov
apilud Ty TPOTITGV KaTamIdoewy Yia 10 COTTIHa A", () Na vroloyioste vo Adyo P/P,, drov F. eivau
n mbavéma yia va xereoliveral g pomj tov A mpog ta karw Kar Pl civar n mbavdoma ya va
xatevfiveral n pons tov A mpog 1a mave. To axoréleopa axionowitm av fewpdonus ot n >> 4w
n'=> . Avn>n', o Myoc P/P. eivas peyalitepos and o povada,

(2) O apiBpoe Ty xetaoThosmy To Eival Tpoottés oto olompua A’ = (A + A”) drav n payviTe
por) Tov A Selyver endve (+, Snhabf pe popd xapdlhnin oto payviTike nebio B) (xot dpan
payviraés pornés Tow A deiyvouy endve (+) xai ot urdhowmeg N-n payvnrikés pomés tow A’ Selpvouy
Ao T Kérw (=), eive

N. = NU/[n!(N-n)!)

(P) H payvmroa ponfy tov A Seiyver tipa npog ta kduw (-), Snhadf pe popd avtrapiiinin oto
payvnmo nebio B), evi ta A xar A” ouveyilowy ve fpioxovia oe Beppikn enapry. H svépyea E* 1o
A* nepapéver otafiepr,. Epdoov 1 payviru pomi Tov A Seiyver npog Ta kdtw (-, TiTE, I Vi
napapeiver | ohuer) evépyewa E* atafepr), (n+1) paywmrikig porés tou A’ apénel va deigvouy Rpog Ta
endv (+) xar [N-{n+1)] payvnrikés porés Tou A” mpéner va Selyvouy Tpog Ta kaTw {-)
Apa, 0 a2 TWY KETASTACELY ROV Eival RPOGITE 0T0 claTHG A” = (A + A") dtav 1 poyvik
pont) tov A Befyver Rpog Ta kaTo Eivon
N, = NY[(n+1){N-(n+1))!]
O ohikds apiBpds Twv TpooIThY Katactdocwy oo avomua A ur evépyela E* cival 1ote:
N, + N. = NU[n!(N-n)1] + NU[(n+1){(N-(n+1))1] =

N!0+ 1) (n+1)IN-n)!] + NI(N-n)/[(n+1)!(N-n)!] =

(n+1+N-n)N! /[(n+1)I(N-n)!] = (N+1DNY [(n+1)!(N-n)!] =

(N+1)t/ [(n+ 1)H(N-n}!]
To anoteieopn autd dekyver 61 1o chompa A* = (A+A") jie N+| ooparibu, onowdinote (nd1) and
CUTE PRI ol Rpos Ta endve kat Ta vadhoira [N-(n+1)] £xouy peyvijrikn pont mpog T KT,

{T:I P.= H-i-. Pk,
P. [ P.=N, /N = {NV/[n!{(N-n)!]} / {(NY[(n+1){(N-(n+1))]}
=(n+1)/ (N-n) = (n+1) /n’

PP =n'l(n+1)=(n'm){(1+1/n)" = (n'/n) (1-1/n+eee)

épa, yia n>>1 karpan>>1, P./P.= (n'/ n)

Avrd Smhdver 611 av 1 OLIKT) payvnTic por) evés suaTipatog A® = (A+A ) Seiyvel mpog T ENOVID,
T0TE 10 KaDE Fva oMV TOU QUOTHUATOS £XEL pEyaluTEpn mBavotiia va SEivEl TPOS Ta EAGVE (Emhadn
ruplinia mpog 1o poyvired nebio B) napa npog 1 kaTw.

3) (a) Nia éve cranonixd oivodo Kiaoixdy HovosiGeTany GouoviKy PRAQVTOITEY, ) HETETGMION EVOS
radavie civar x = A casfet + p). Na vrobéorte 6u n ywvia ¢ uxopel va waoer kale i O<e<2m pe
ion mibavdmra: wigldp = (=) dp. i kafe goovixi} oxiyi 1, va vrodoyioere oy xiflavimra P(x) dv
va focfel fvag Talaviwnis uetadl Tav Tudy X xar x + dr. Na exppdorre 1o P(x) auvapioe Ty A ke
x

(f) Brmpate 10v KiacKd yapo TwY paacwy pa fva T10I0 FIaTIoTING oUVOAD JIE EVEPYEIEC el E
xai E+3E  Na fpeie o Pls)dx vmoioyifoviag 1o Adyo tov edyxous oTov FEPO TV PpAE@Y Xou

bd



fAptoxerar ¢ aurd 1o sipog EVESYCIGREY TGOV Kol METall Twv Tiudy X ke x + de wg mpog tov odmd
w OO OTOV YN0 TV Pagev oTo chpog evepyriakdv tiudy uetald E o E+3E. Na exppioere 1o Pfx)
cuvagriect rwv E kar x.

3} Na deilere 6 ra amoredfopara and o {o) xar 1o () ehvar il

a) H abavémio peratdmong x etvan 1) miBavoriia va maipver 1 @ v aviotogmn Ty Tov TPoKURTEL
and T oxdor X = A cos{wi+g),

w(p) dp = dp/2n xar P(x)dx = 2wip)dp O nopayovrag 2 npoxinter cxedf Sbo Ty Tov ¢ Sivowy to
o X =0, = 2n-p

dx/dy = -Asin(wt+p) = -A[1-cos (wi+y)] = -[A%x"]"",

Apa, ldprde|= [A%)"? xan P(x)de = 2dpi2n = [227] [dprd] dr = n”! (%] dr.

[ Pdr =a"[A% " dx |
f) O kéyog warevnppévou abyxous Gu 6T0 YGPO Tw
pdoewy (X)) otav o Tahoviwts Pploera petabd x ko x+dx,
pe evipyeieg petell E way E+GE, @g npog tov ohikd mpoomd
woykon v perald E xai E+OE, Gufu.  Avtdg o Adyog, duu,

woorel pe Plx)de,

Ma va Bpefict o dyxog v

AT Py Xoge  (Empdvera Ekeryme)

"Exoupe £3en, enetbj E = pl.n?m +ma’ 12,

OMAY P=Paans TOTE X = 0 KQL Prs = [2ME]'2. Otav x=xp,, T01E
p = 0 a1y, = [2E/me?]".

Koprides otabiepfic B A(E) = n [2mE]"® [2E/mw®]'? = 2zE/w.
Euvemioe, A(E+SE) — A(E) = [20/w]5E, brjhabi u = [2n/w]3E.
Apa, P(x)dx = [28p &x)/{ [2n/w]5E]).

Erciéi p* = 2mE, 2pdp = 2mBE xai kata ovvéraa, P(x)dx = [(mwSE)(npsE)]dr = [mair]dx/p.

| P(x)dx = [main]dx / [2mE-m’w’x’]" |

(y) Enerdi)x = A cos{wt+p), E= % mw’A* xat dpa Px)dx = o [A%]"? dx,

4) Eva doyeio daywpilerar axd fva mitagua e Adyo 4 apag | To peyalitspo pépog mepiéyer 1000
popa agplou Ne (%) xar o pixpdrepo 200 pdma agplov He.f¥) Fro métacua xardmv avoiverar pia
piwpn toime. Hepbvovue va exddfer toopporia. (@) Na fipsfte tov péoo apifud popiov 100 xibe
rimow gy kafe =ievpd tov doyelov. (F) Teow évar n mBavénra va fpeite 1000 pépra tav Ne oto
peyadingpo uipog xau 100 pdpia He ato updtepo uépog ton Soysion avtiaroiyws; (Na fpefisi, ndad,
SOV TO GUOTHLE STV aEyiof ToU Kardetaa)

& 8 B &R BNE W W e § #
® aw W L L] # #
" E BEE W AR e i ]
L B L & W F

L L L LI #

() Orov enéifel n wopponic, Te pdpua Tov kale aepiov fasival woxaravepnuéva (Ba sivay Snhabn
Katavepnpéva pe lon mbavérnte) o 6o tov dyko Tou doyeiov. Ape, oto apiotepd pépog tou Soyeiow
(mov karahappaven Ta 4/5 tov guvoliod dykou) Ba fpiowovrar ta 4/5 Tov kafe agpiov. MNea o Seki
pEpog wvnioTiywg o Ppiokovrar to /3 Twv popiwy Tov kile aspiov.

<N ™52 (4/5) Ny, = (4/5)% 1000 = 800 <Nige B8 5 (1/8) Ny = (1/5) 1000 = 200
<Ny T8 2= (4/5) Nype = (4/5)200 = 160 <Nije T 5= (175) Ny = (1/5)%200 = 40

() O apibpds tov ketuotdocey tov eivan apoottés ot KGDE popio Eival avikoyos Tov Siafioyou
ovkou, =V, Toig,

yio kale éva pépo Tirow a, (€2 /Y 0 = (v v =, brov £, 0,/
eivar o [apywde (i ), rehwdg (]aplipds twov katactaotwy Tov cvdg popiov Tinow a,

wi yia N, pope timon a: (O Q) = (v % v e



H mbavétnrave fpotue ndht v apywt ketdotaor, Snhadl ta 1000 pépia Ne oto apioTepd KaiTa
200 pdpia He oro ek pépog Tou doyeion civat
P - E-‘Ilr[i.pmm'ndﬂllﬂ}}lm » {'MMJN[MIJ?M = HH}IM X {I.‘rj}m - Irggx]ﬂr:j?
i +
{yi To Me) {yiz 10 He)

3) Hdidryra va pivever sidpery 1 Ledlepy pvipyoia pa éva elomua rov fiplaxetal of enagif pe
dedauewij Bepudmyrag Drav dio overjuara A kar A” whoiv or Gepuixiy exagpy, 1§ oAIKY TOUS
cviporia Teiver va avfnlel olupmve ue vy grion AS + A5° 2 0. Ape. n kaaataon igopponial Tow
emmyydveral, orav 1o aiomua A axoppopros moed Gipudtmag Q = AE, avniotogel omw Katdatian
daron n e} eviporia § + 8 tov aivleton arouovauivor ovotiparos yivetm uiyiom.

Yrobétovpe tipa ém to cvommpe A eiven pwpd oe ochykpon pe 1o A', €101 GOTE TO A'va
oupneppper ooy pin Sefapevi Beppdmras oe xérow erabepi axdlvtpn Beppoxpadia . H
perafoin T eveponiog AS” 1ov A’ propel Téte vo exppaotel Rokd anid wg ouvapTToT) TWV AE wm
7", Na arodeyrei 6mn oxéom AS + AS® = 0, oy mepintoon aun), ouverdyeta 611 ) ®oodTTa F=E
—~ T'S teivel va ghattobel ko yivera liyiom omy xardoraer wopporing, ( H F eivat n shenepn
evépyna Helmholtz tov evoriiuatos A ot otalepi Ocppoxpasia T

frrbrsl % iy 2

lMNa va @thoouv Ta ouoThuata A ke A'ce Kotdotagn wopponiag, To
ghompue A axoppognoe noodmra Geppdtnias Q. Q = AE. (Eredf dev
yivera paxpookomikd Epyo, W =10)

To obompe A' aroppbgnee nosdtyta Oepuotirag Q°. Ape, n perafold
iy Eviponio Tou A ehvat

P(F

IR

/
AS' =Q[T. /A
Opa, Q' = -Q =-AE Apa, AS'=QY/T =-AET g
Enebfi AS+AS 20 = AS-AET 20 e T
Apa, T'AS-AE20, § A(E-T'S)<0 == AFs0, {
érov F e E=TS givar n eheilepn evipyoa Helmholtz tov ovotipatog A otn ; =2

otaBepf Beppokpaoie T.

6) Gewpoipe ivay apibud cvomudray A, B, C, D, . . ., ta onola eivat eyeddv aveddprmn petadi ToUG,
Yrolétouue du g petali tovs alindenibpacn eival téoo aofievis, dote urapotv va Beapnlloty we eva
otvlicto ciomua A+B+C+D+ . . .. Na deifere dn y oovdpmon empepiopot Z 4.pecop. . Kary
eAeifepn evipyeia Helmholtz
F p-gec-ps . Bivovrar and Tig oyoelg

Zapicpe, “BaZpZeZp..vs  Faamteps . =Fa+Fa+Fetfpt...

H evipyea mg sPaviwiic kardotaoms / 1ov ovorfjpatos A civat By, daou I=1,23,..
H ouvipnen enpepiopod tou cvotipaos A eva Z, = L exp(-FE, ).
Avtigtoiyws yia 1o olotnpe B: Ey , Oroum=1,2,3, ...
H ouvaptnen empepropod tov ovothpartog Beivar Zy= X exp(-f Ey 2}
Ta guotipata 4, 8, C, D, ... eivar ot exagr pe SeEapevi Beppdmrag o Beppoxpacia T.
Encién ta ovorqpota 4, 8 C D, .. eivan oxeddv aveldprra, n kfavid katdotaon tow
cuomipatos {4 + B + C + D+ .} xoBopiferm and tov mpoobiopiopd tuv kpavixdy xaractagemy
rou xdfe vrosvetipates A, B, C, D, .., Snhadf (4, m, ... Yoémovtal m, . rofpvowv ngnipéc 1.2, ...,

aveEapTITa TO Eva ond Ta diha
Tore, E=Fy +EgutEqq* ...
Euveniog,

R TEL . ..expl-flE 1+ EuntEcat...])=
= (X tﬁp{-ﬁ Eq ) (E exp{-f Ex ) (I- exp{-8 Ec 4)) ...

(Zopoc. =ZuZvZc.... |
H ehriBepn evipyeie Helmoltz civan F=-kg In Z

Apa,

Fiigars .'kn]ﬂzj+!uf-_"kﬂﬂnz.!*]nzﬂ+lnzﬁ'q‘"'}=
=oky InZy~ky MZp-kg Nz -...=
:-FI'J-F#-FF(-I-__.



T) Méany evéppara svenijparos pe dvo Sraxekpiuives evepyeiaxes oralues. Avouaifa Schouky g
etdiijs Depudrnras Eva aiemun axorcleftar amd N soparifia pr acfovn peradd  toog
allnicszidpacy xal mov to xafiva uxopel va PBpioxetar eie o pla efte oy &y axd ng dbeo
KOTAOTATHIS HE AVIIOTCES EVEOYEIES £) Kl £, Omaw £; < £ Na fpeive oy péon evépyena E(T) xat ™
Bepuoywpnuikota CyfTitov ovomjuaros.  Na fipeite g opiaxéc més me péong cvépynias xar g
Brpuoywpnribtnray ora dpm tev xokl yauniav xar tov xolo vwnddv Gpuokpamay, Na deifete dri g

CWT) mapovede: éva wiyiaro, kas va fpefee v wuj mg T mov avté mapampeita. Na oyedidoeTe 1
E(T) xa C/T). * H ovumepipopé mg Bepuoywpnuxdmras mov fpfraur ovopdletm avepaldia
Schottky.

H ouvapmarn empuepiopol yia 10 iva cwpatiio, dtav goupe §bo npooirés xaraotdoeg, v (=

exp(-fie, )+ exp(-fiey).
H mbavotnra va fpioxerm éva cwparibio o xale pin arnd 115 tpoaités Tov xarootdoas siva:
= [exp(-Fe)]’C, Py = [exp(-fe))/. (Py+Py=1).

Eredn ta owpatibo Louy ausiniia uJJ»nl.EmEpnﬂTL 1] GUVAPTTOT] ETIPHEPIGHOY TOU TULOTTUETOS TV
N owpanidioy, £ eivar Z = {7 = [exp(-fe, )+ exp(-Fe)]

MéEaon evipyen Tov cvoTipatos;

o 10 éva gipparido,  <e>= {g; exp(-fe,)+ £; exp(-fe)} /0

o 1o N owyarif, <E>=N<g>= N [{g, exp(-fe,)+ £ exp(-fe3)} /(]
Addog 1pimog:

<E>=-JInZ/ @ = - (VVZ) G2/ & = - n[ V"IN ' (-5 exp(-fe))- £3 exp(-ez)) = =N[ (- exp(-fe)- &3

expl-fe)}/ {] (=N <¢>)
Opilovpe AE = g5 - £, (Ae=0). Tome, <E>=N { g+ g exp(-FAe)}/{ 1+ exp(-fAe)}

Kabig T—0, (f —w®,), :"‘“—-ﬂ xm <E> = Ng, E .

Kaivia T-sa, (§ —0), ™ ] xm <E> — N{E;"' E2)2. ‘I

(v) C(T)=a <E>/aT = (8 <E>/8f)af/eT) = T
= Nky (Ae)" exp(-f A} {1+ exp[-# Ae])’) C

(Gmow f= ( ksT)) Y
Kabag T - 0, (),

C(T—0) = C(fi—m) = Nkg (Ac)’ Ffe?2 5 0,

Kabag T —» wo, (f=0], .
C{T—+a) = C(B—0) = Nkg (M) FF —0. T

8) Eiaomwécididmyres tov waovrooly M tanvia arnd kxeovtcoix,  mop
Bpioxerar ov arddoty Bepuonpacia T, evar orepewuiw oto éva dxpo e axd éva
gyxiotpo.  Axd To @ldo dxpo mg xpeudue éva fapoc W, Bewpoiue bt o
ragakitu acld pikpookomwd poviblo meprpdper iy tavle  Sswpodue ot g
ravia axotisitar axd pia zolvpepy alveide pe N tfpara mov oovdéoviar dxpo e
axpo. Kalfe yujua fyer prixog a kai umapel va sposavarodiesl ehe mapalinda, et
avtirapdiinia wg mpog myv xaraxdpvpo. Na fpefei pia éxppamy ya ro telixd
péao pixos L wg euvdpmion tow fapovs, W (dyvoolucs tig xivnnixés evépyegieg xkai
ta fldpn twv idiwy Twv unudrtwy, drwg kel kabe alinlexidpaon prrali toug),

‘Eotw oc andoraon k (and tv xopugn) éva Tprjpa pe pfikog a:

(1) 1 (2)

H h-a

B hto, | «

Bl
)
Avvapxn] evépyela (oTo &) Avvapen evipyaw (oto @)
U= -Wih+a) U; =-W(k-a)

P,=P.=C expl-fU;) = C exp(f Wih+a)) Py= P, = Cexp((-fU,) = C exp(f W{h-a))

Mo To THTpG outo TS Taviag (a), vadppouy Ipdwu o kaToordons Apa, P+ Po=].

Tote, C= [exp(f Wih+a)) + explf Wih-a))]” = [exp(-# W] / [exp(§ Wa) + exp(-f Wa)).

To tpfupote civar avebapmmra perely tovs, dpa 10 pEoo wikog s Awpibag civer N <a>, dnov <a>
Eiva 1O PHEDO PTKOS TOV THAMOTOC



<g==aP, + (-a) P. = ... =alexp(fi Wa) - exp(-f Wa)] / [exp(fl Wa) + exp(-f Wa)] = & tanh (§ Wa)
Kl

[<L>=N <g> = Natanh (§ Wa) |

9) BOrwpoipe éva abeua mov anorcicitar axd N oouaridia pe asfev) perald toug alindemidpoon.
Yrofitovus drr To xkaféva ard 1a cwpatidia avik uropel va fploxetar oF pia and T1¢ 1pog KOTATTROEN
sue evipyeies —€, 0, £ (e > 0). fa) Na fpeiee o mibavdmma va fpioxetar éva owparibio ey ke pia
amd ric mpoartés vov xavagtdorig. [loia eiva i covdgrion Exiuepiauoi Tov cuetiuatog; (B) Na fpeite m
uéon evipyeia tov <E> rov svampatog, xabli kai ta dpid mg ya T—0 K xat pio. T—a

H ouvapinen enypepiopod via 1o éva cwpatibio, drav £OVIE TPEIS RPOGITE, KUTAOTATE, Elvat

= exp(-fe )+ expl-fe)+ expi-fes). Tavo npofinpe, rovpee; =-6,6=0, 6= & (=0} woL TOTE
(= exp(fer+ 1+ exp(-fe) = 14+2cosh(fe). H mBavémra va fplokerm tva cwparibio oe kabe pie and
i APOSITES TOU KaTaoTaoes elval '

Py -Plcxrf&ﬁf::}]f{“ = lexp(Be)), Pi=[exp(-fe))/{= 1/, P.=[exp(-fe))/{ = [exp(-Be)}ii
(P4PytPy=1).

Encibn ta owpatiba govy epcintéia cineniSpacn, n ouvipman mh:pmpuﬁ TOU OUOTIPETOS TV
N owpatidiny, Z eivar 2=~ = [exp(Be)+ 1+ exp(-fe)]” = [1+2cosh(fe))

Mion EvEpyoin T0U CUSTANETOS:

M 1o £va owpartiho,

<g> = (g, expl-fie, )+ €2 exp-fEs)*+ 65 expl(-fes)HE = {-€ & +0+ £ €™}/{ 1+2c0sh(fe)} =
-g{sinh{fe)}/{ 1+2cosh{fc)].

M te N ewparidu, <E> =N<g> =-Ne{sinh(fe)}/{ 142cosh(fe)}.

Addog 1pbmog: <E> =-2InZt G = (1/2) 62! @= [VFIN G (e &+0- £ ™) = Ng (- ™ (=
-Ne{sinh(fe)}/{ 1+2cosh{fic)).

Kabig T—0, (§ —»=,) <E> —» -N<e>
Katna T—o, (§ =0), <E= = -N=<g= (1-1)/(1+1+1] =0.

10) Oswpoipe iva Tapauayviukd vhikd mov xepityer N dropa ue uaywitikés poric o Aurée ol

paymcts ports umopotv va Eyouy téooepis dovarob mposavatoliouois, oo ibio exinsdo, dmeg TE

detyver to quijua. dev unbpyer allnlexiSpacy urtal rawv arduay Tov viicod avrot,

(a) Na uroloyioere mv evipyoin cvis tétolon arduov yia xafe pla axd 1e Tapaxave KETAFTATEN,
drav 1o phind Pplowerar or efwrepicd payvnnikd redio B = B y.

To mopapayvymkd viixd fploxetar ov igopporia e Bepuorpagia T kat 68 E{wTEpING pepenid webio
B = By. Na v nepimmoon avoy:

(B) Na fipeite  aovdpryan emipepiapob tou soemiuaros wwy N atduav.

(v} Na vrodopicere wy uéan evipyeia avi dropo, xafis kat 1g opaxés Tul mg yia T=+l K xai
Tz o N = 300 droun, va Speie adoa dropa xaralagfavory xdfe pla axd T1¢ pooriEs Tov
katagrioriy tov oveTiparos yia T—0 K xot yig T=—on

(a) ;=0 o8 h
E=i P oBP =i B, Ey=-p, % oBY =0, E;=-( T oBY) = pio B, Ee= (-1, T oY) = 0
(Kattataan T: E,=-u, B) (Kartoraen 4: E;=0) (Katdatagn —: Es=yi, B) (Katdoraon «: E,=0)

(M) C=1X exp (-p E) = exp (BuB)+ exp (0)+ exp (-PuoB)+ exp (0) = 2+ exp (Bu,B)* exp (-Piu.B)
Apa, 1 owdpTnon enpemapuod e &V Gropo elval

[ L= 2+ exp (Bu.B)+ exp (-Py.B) = 2{1 + coshifp,Bi] J

(1) <e> = - &nl/ 3 = - [1L,B exp (PieB) - 1B exp (-Piu,B)] / [2+ exp (PeB)+ exp (-PpB)] =
-ti {[exp (BiB) - exp (-ProB)] / [2+ exp (BrB)* exp (-PuB)]} =
- { [sinh(fp.B))/ 1+coshiPy,B)}

Aldoctpénog: <e> =XEPi= L[E exp(-PENC= crnannns

dmou P, . [exp (-f EDJEC

Lo dpio Tl (fax)
exp (fpoB) —w. exp (-Bu.B) =0, L= [exp (BuoB)] [1+ 2exp (-PusB)+ exp (-2fiB)] —=



Tate,
Py = [exp (-p EJNC = [exp (BB 1, P; = Py = 1/L=0, kan Py = [exp (-fp B)}/L—0 xm <e> — -p B

Z10 opio T—o (f—0):

exp (£PpB) —1,, L4, Tote, Py= Py =Py =P, = Vi kat <g> = 0

Av N=300 N, = NP,

T=0K N;=3001=300,Ny=HNy=H;=0 Ohe e wivra fpioxovim oty katdetoon 1.

T=+m Ny=Na=Ny=N;=75 Ta droua eivan iwooumpacpdva (and 73 oy kdbe kataotact)

11) Ecapodue fva otomua xov axaprifera ard (eiyos dbo arduwy A xar B ue payvirtikés pomec gy
xar ptp avnorolyws, Avids o payvinikls pormis pwopoiv va Eyoov dile dvvarely mposavatodigueis.
(Orav vrdpyer eéwrepixd payvinke medio n xale payvirnn pors Bo. efvar xapddindn 1 avirmapddinily
as aurd ). Ta die dropa eldnlenidpoiv perall Tovs

H evépyeta alinlenifpaons civar -4 jrae pp Grovd > 0.

e dio paprikés porde Erovy 1o (o pépo; J"Ij-l,.g [= .r':l-ra /= Fo

To aiomua fploxeto ox roopporia ot Ospuoxpadia T kat o efwrepmd payvnrd xedio B = By, [a
v REQITTWE avty

) Na vwodoyiorro tov evipyoia tov ovetiparog yia k&l pia ard vg Sovarés xaraotieeg.

() Na fpeire o cvvidgrnon emipeprauol To0 COOTHUATOC,

fy} Na vrodoyigere w uéan Evipyeia ToU OUoTiuaTos

() D v mepintway mov Exovpe 1000 {elyn ta onola dev addnpicmidpoiv peradl Tovg, va rEprpGete
HE moiov Tpdmo karavipovial drav T—0 K, yia vig sepmrdboerg () B =0 xas (i) 8 = (1/2) Ay,

B=ny B (¥ 1) = a¥)

(a) E=-piy oB =pig oB -0 iy »  ln

Katgoraon TT  py = pp=p 3 . Etr = -2p,B Ay’
Kaordoraon T4 pa =3, sp = -1y Eri= Aty
Katdotaon 4T py = -p3, =y Est = g
Kattoraon 44 pu = pe=-n9 Ey = 2,B -Ap,

(f) Zvwiprnan empemouol To GuaTipaTog:
C=cxp(-PEmn)+exp(- ﬂEu] +exp (- ﬂE;ﬂ‘*HP (-PEu)=
exp [P(2uB +hpe’)] + 2exp (B hps’ ) + exp [-B2pB -pn,)) =
[exp unu,’)] [exp CPuoBrexp (2BuaB)] + 2exp (P’ ) =
2{[exp (Bhps))] [cosh (2BuB)] + ﬂp [ B )}
= 2[ex cosh (2P BY] + exp (-B hu.*

(y) Prr=[exp (-B Ers )JC= {exp [B(21,B M )] HC Pry = Pyg = [exp (-f Ao’ 1T
Py = [exp (- Ei )JE = {exp [-B(2uoB )G,
<g>={Ept Py + Py  Equ+ Pur Esr + P EY JC=........ =
{-[4p,B sinh (2Pu,B) + ’?-Pf cosh (2PpeB)] [exp (Fhpe)] + 2 Mty [exp (B A NG
Aidog tpdmog; <e==-Fnl/ P = .....

<g> ={=[4p B sinh (2

(8) (1) B=0  Epr= By =-dpd Ers=Eir=hpt’
&= 2{fexp (Bhpe)] + [exp (- Bl
Prt = Pyy = [exp (B )]G Zto 6p10T—0 (Bom), Py = Py =172
Pyt = Pyr= [exp (-fap, ) Lro 6pioT—0 (P—m), Pip = Py =0
Apt, ato 6poT—0, Nry =Ny =(172) 1000 = 500 Nir=Nir=0
(DB=dp2  Err=-20t}, Eyy =0, Ery=Eip= g’
L= {[exp (2Fhu,])] + Z{EKP (-2Fhpc N+ 1)

5"1. Pis = [exp (2Phu, )/ Zto opioT—0, Prr —1
Pyt = Pir= [exp (PN 10 6p10T =0, Pyr = Pur —0
Po=1/C Zto 6pioT—=0, Pry =0

Apa, ato OproT—0, Nt+ = 1000, Nyg =Nir=Ni2=0



12) Eva feguind povouévo yidxvo dayelo ur pala 1000 gram Ppioxswas oc Bepuoxpagia 60 °C.
HposBitouue oto doyelo 500 gram néyov oc Bepuoxpasia -20 °C xai axouoviveuus. (o) Ca Avgiget
édoc o mayoe; Edv vau, wowa Oa eivar n tedua} Gepuoxpacia tov ovotjuares; Edv dyr, xdgog mayos fa
Avdows; (B) Na vxoloyioewe v odiog perafiols) oy eviporia xov Ba extifer oo gioTnua
M eidin} Gepudrma vou yaixob civas 0,418 Joules/(gram K), n exdocrj Bepudmyra tov vepob efvas 4,18
Joules/(gram Kixas n erdiy Ogpudupra tov xdyov civar 2,13 Joules/(gram K). Na va Avdort v
ypaupdpio xayov axarobvear 333 Joules.
(a) Na va préae To pikxwo Soyeio atoug 0 °C exhia nood Beppimnrag O, = My, Cey (0 °C - 60 °C)
= .25080 J.
Ma v cutndel n Beppoxpacia Tov méyow axd tovg -20 °C fug toug 0 °C, o abyos aroppopd moad
BepudTTas Criros ™ Mairou Casyon (0 °C + 20 °C) = 21300 J.
Apa, Ghog 0 miyog auéaver ) Beppoxpasia tov otovg 0 °C, (ka1 napapéve ndyog).
Mepiracie togd Beppomrag O = 25080 J - 21300 1=3780 1.
To noad Oeppomrag Twv 3780 J fa petarpéye nayo (groug 0 °C) oe vepd (otoug 0 °C). Zuvolwa fa
petarpiyer m = (3780 J)/(333 Jgram) = 11,35 gram. 'Ejoupe Aowov, 1 1,35 gram vepol ko 488,65
gram niyou,
To sbotmmua Ba oppontieel otoug 0 °C: (X&xwo Soyelo orovg 0 °C, 488,65 gram vepol
orowg 0 °C gt 11,35 gram néyou atoug 0 °C)
(P) ASe, = My Cou = m,, Cqy In{273,16/333,16) = -83,00 VK
ASire = Mistron & ]]_f) IT= Mipiyow Crirow 10(273,16/253,16) = 80,98 J/K
ASerouocwps ™ 2/273,16'= 3780 J273,16 K= 13,84 JIK
AS = ASp, * ASsiyey T B3 sirou ar wps = (-83,00 + 50,98 + 13,84) K =11,82 VK

13) Eva Bepuicd povapive ydixvo Soyeio pe uaga 1000 gram fpioxstar e Geppoxpagia 0 °C.
MMpootérovur aro Soyeio 10 gram vipatuav ot Oepuoxpadia 100 °C kar aropovibvouys. (a) X mowm
Bepuoxpaaia, Ty Ba grace: 1o abomua H,0 - ydixivov doxeiov; (f) Na vroloyioewe v o perefoln
amv eviporia mou fu extd el oto obotua
H eidrcr; Gepudrmen tov yaixob eivar 0,418 Joules/(gram K) xat n erdua] Bepudumia tou vepow eival 4, 18
Joules/(gram K). Na va vyporomBei éva ypauudpio vépatudv axarrobvial 2259 Joules.
(@) Apymi: Acyeio and Cu o 0 °C kan vBpaspoi o€ 100 °C.
Mo va wyporomBoiv o1 vépatpol Ba exiicowy nood BeppoTiag,

Quwariewoong = Quspazani -weps = (108)(2259 J/g) = 22590 )
Autd 1o nood Oeppotyrag fa anoppopnBei and to ydlxo Soyslo, avefalovres m Beppoxpacia Tov
atous Tyeg ',

22590 ] = mg, Cey (Ty = 0) = (1000g) (0,418 1g) Ty e
Apa, Tce™22590/418=54,04°C
T'ouri) v evBuipeon kataoTaom, To Soxeio fipioketar otowg 54,04 °C xai to vepd (vipatpol rou
vypomoinkay) etoug 100 °C.
I'a va wwopportioey to obompe: Mg, Cou (Te— T cw) * Mygpow Corpen (Tr= 100 ‘=0
(1000 ) (0,418 ) (Tp—22590/418) + (10) (4,18) (Ty=100) =0

Apa,
Tr=58.22"°C

APXIKH ENAIAMEZIH | TEAIKH
| KATALTALH

[,
(B)  ASc, = me, Co dT/T = 4,18 In (331,22/273) = 80,80 J/K

24]
i, W
ASueses = | Mk ¢ Cruooe dT/T = 41,8 In (331,22/373) = 4,97 JK
14

AS,, = -22590/373 = -60,56 J/K



ASuu = AScy + ASyepes + AS puyrienson ™ 14,27 /K

14) Merafloiés mg eviponias ward ng avraliayés Oepudmras (@) Eva phidypauuo vepoi oe

Bepponpagia 0°C épyerar ot exapn ue pla peyddn Sefauevy Bepubrmas ae Beppoxpasia 100 °C. Drav

1o vepd prdcer tp Bepuoxpaia rwv 100 "C, zowa Ba eivar n ucraflodn omv eviporia tov vepol xm n

petafody ooy cviporia mg defaueviy Bepudumrag; Moa 8a civar i pevafloln ooy evipornia tov odiod

ouatjuaros (dedaueviy Bepudtras Kai vepd)!

f) Edv ro vepd Oepparvdray axo tovg 0°C grovg 100 °C pépvovidg 1o xpara oe enapn pe pia dedapevi
Beppdmyrag ae Oepponpaaia 50 °C xa darepa ue pia dedaurvi Bepudnpiag ar fepuoxpasia 100 °C, rowa
Ba irav n perafols mg evipoias Tov odnol ouoTHEaTeS; f¥) Na deifere ye mowov tpdwo Ba Empene
va OGeppavilei 1o vepd ard touwg 0 °C orovg 100 °C, ywpic va uctafinBel n evipomia tov odixod
TUOTHUETO.

H odien) evipyein E, + Eg eivar otaBepry.  AE, +AEg =0

S epos = 8 \epus = ASucpes =IAQIT =l mipy, Con T /T = Miyrpon Cugpos I(THT)) =

= (1000gram) (4,18 J/gram K) In (373/273) = 1304,6 J/ K

To vepd anoppopnoe Bepudtrta AQ = M s Crepos AT = 4,18x10° J

H &eEapevi) £xace aut mv nocdtnra Beppdmrag o otabepn Beppoxpasia T.

Apa, ASptauen = -4Q7T = -4,18x10° 1373 K =-1120,6 )/ K

Apa, AS i ™ BSepos + AS1etmue = 13046 VK -11206 /K= 184 /K

(B} To vepé épyevan mpdita o Enaph pe Selapevi Beppdmnrag otoug 50 "C.

To vepd anoppopd nosd Boppomrog:

AQ\pes = Mycos Crepos AT = (1000gram) (4,18 Jgram K) (50 K) = 209000 J

Evvendg, 1 defapevi) ovtn gave mood Beppdtntes:

ﬁq#hlﬂ:ﬂi.mﬂw *unc = - ﬁqm = - 209000 ]

Ko n perafol oy eviporia mg seZapevis aug elvar

ASietaueris avog 30°C = (AQuetapemcemons s0°c)T = ~209000/323 = -647,06 J/K.

To vepd Tiipa Epyeton o€ enapr pe SeEapevi) oroug 100 °C.

To vepd anoppoepd moad Bepudmras:

AQ oo = Mygpot Cotpos AT = (1000gram) (4,18 Jigram K) (50 K) = 209000 J

Luvenag, 1 delapevi] avth yave nood Geppdmyras:

AQpezagewis srows 100 € == HQpen = - 209000 J

Kat 1) petafoli oy cviporia g deEapevis autig sivau:

AS et e 100 € = SQetoevi o 100 o T = -209000/373 = - 560,32 J/K.

Tuvohxd,

ASkrapen ™ AStasacvti oroug 30 € + Sactguric avong 100 = ~{647,06+560,32)J/K =

=. 1207,38 /K.

I 1o vepd, n AS,,.0 nopapéve n ihin. Apa, yia §ho 1o obotnpa,

AS = AS oy + ASpanpw, = (1304,6 - 1207,4) VK = 97,2 VK, mkpdtepn wad v repimeon ().
{v) Eév ro clomue napaptver of wopponia of keBe fiun, Sniebi edav 1o pépvoupe faboymd oE
enaoT pE pEydko amBud Sefopeviv Beppdmrag pe T, =0 °C, Ta, Ty, Te--., Tu=100 °C, vi1e AS — 0

15) H eviponia xavd tyv mijén  flavog xar vepd euvvendpyovy or iooxmoxia oty Beppoxpacia 0 °C.
DN va Avdoer Eva ypapuoudmo (mol) zdyor axameftat zood Bcpudoprag 6000 joules.  fa) Na
vroioyloste m Slapopd eviponing prradt cvdg ypauuouopion vEpoD Kal Eves Ypayucuopion mayou oe
Bepuempaaia 0 "C. (8 Na Spere 1o Adyo tov amlucd tewy spoomidv kKaTaeTtdotmy TOD VERGD THOS TOV
aglud rwy gpooimuy katasrdotwy Ton mdyor oy i Bepuoxpacie

Zwows T=0"C(=273,15 K}

() AS =5, p0 — Seipoe = AQT = 60007273,15 = 21,97 Joules'Kelvin.

(B) 5= kgln £l Apo

AS = Kp In Dupos = K5 10 asroe ™ ki 10 (Qepos Do) = 21,97 JoulesKelvin.

TOTE (Durt ! Fhniyon) = EXPIAS! ki) = €XP(21,97/1,38x107) = exp( 15,95 10°") = 10°,
Onov a = 6,8x10™,
Mapempoupe ott

| B #> Do




Bewpiate éva clomua mov aretcichal and tpia mavopordza cwuatidia wou axoiovfoiv T
cratienxy Bose — Einstein, Kafe éva axd ta owyaridia pxopei va fipioxeral oo jia and dio xfavrmts
KOTQOIAOEI;  UE QVIIOTOLES EVEpYEIES £ = -6 £ = & (e > 0). To abomua fploxerar ov ewapi} ue
dedayevi) Bepudtmas oe Bepuoxpacia T. (a) Na Ppefie m auvpmon emipspauod (B) Na fpefee oy
miflavima xarddqyne g xafe xardmaans tov curmjuatos. () Na vmodopioets o pion evEgytia ton
evonjuatos, kafog xa tig oplaxds ks e ya T—0 K xar T—w Na zeprypdipere 1o ohotua o¢ xae
e axd nig Sbo oplaxéc REpITTGEEIS.

l 2 3 4
) - S —

E, ==-3E E; ﬂ."i'_z:tsml: Es =-r.'hr-23=s E;=3
L= I exp(-p E) = exp (3fe) + exp (Pe)+ exp (-fe)+ exp (-3fc)

PI" IEKP {'ﬂ El}y‘;
Py« [exp (3pe))/L Py.[exp (B Py [exp (-Be)]/C Pu-[exp (-3Pe)lS

<g= = - @G/ 9p = -{[3 exp (3fe) + exp (Pe) - exp (-Pe) - Iexp (-3e)}iC)e =
-{[3sinh(3pe)+sinh(Pe)) [cosh(3pe)+coshiPe)] } €]
o dplo T—a0 (f—se): i';_,.ﬁ!!- —aen

Kol @pa Py =1, P;=Py =P, =0, <gr—p-3E

Zto dpin T—x (f—0): L= 4
xmdpa Py = Py =Py =Py =14 <e>—-{[3+]-1-3)/4}e =0



11y Lot

3) H micon arpiv P (ce mm Hg) ™ oTepeds appwviag divetas and tqoyfonIn Py = 23,03 3754/ T
¥ T VTITTONT TS Gupwvias of wyph woppr ano m oyton In Pa=1949-3063/T

() Na Ppeite Tn Beppoxpacio 10U TPUTADT ONHEIOD.

(P) Moweg eivan o savBavouoeg BEpuOTNIES ESIYVWOTS K EEQEPWIGTI OTO TPUTAG OTMEID,

(v) Mow sivan ) Aaviidvouoa BeppbmmTa THEEWS 010 TpIRAG OT|HELD;

2 /i F;;_g 0% - *3111;"4

<
N ij T"“ﬂ' 'L{L*"]Ln __E'J_Ux%\_t-b.ﬂ - ‘/_&_ﬂ-‘t P._.j'.__.s,zéd.f?:_..-.__
2033364 . (9,4y _ 3oC3
L R ‘?-:f'__r’ ” = __ifc_.___
2% 03— .{_"1,5{5. = 3}5Y 067
(R - - — . —————— ———— TTF — -
S '—"——-Lj—r E’ —=> IkiPmm.x-r CIALETST 1{95:' 2—'—'

'rF' )

—

ﬁ L ben B "L€_Lﬂla_f¢-5{~.,"l-~.0 AT
= 49,49 2215’_2——*3}3{'2
fﬂr'z

__________ L. BP . I !w,,,,,w comierer =2 1982
(‘af“ﬁ— ---"‘ } |"I '1"..& = f? )——-—--——-- AL e

fl TOnpeT S I —

- — S e

| _*_ﬂgg;__zﬁﬁ1ﬂtﬁ S .________ff_s,?;_m#}j

ffg ) "i dae k-\f-u.n_ia&.-&«.f} f”‘-L{- = Qée:@_ e SN
U \,-E; & o T ""‘1-‘"‘1'-'1"'-" PR - PRy g o % “ﬂ’\t -
wo G 'K_gb'-ﬂ_

cl,T T

Z-f 2 EaNE 14 .l':"" Qe VO Gk SLC(L(ML:- e, @ad ?J’lm




MLMchgg%&%;w@&hﬁqm_ﬂ
A (M Gl s ﬁuﬂ_ érh- NS Lf‘i,.
4T RT*
G e }.“"J %Uﬁu&c&jhfﬂé,uw O o, ﬂ:.z‘eé__.-_ s

P iy 8

(\Lr.k M) G-f?ﬂ,rt{_-_—ug"} ( '}ﬂ)

'j?-t—'\—P‘-' H‘ 58 "39—513 —-;*AI Vo —

-r'.L

___(1: ;ﬁ.i O%&J%EM_L{?""M_ &_PE:.;&. -1 3;'3_37 :?:%gf_ a

B . __,_‘B?W T .
= ec_f:ﬁ_p_’ﬁ&m_k\-u,*um TANVL e "N f:\{_,\._-,_ cu -__.f_']=___ =
e Q?Qqa-&&—— . cL‘k I'ETL "

B V7T WL C,R&C.f’m (‘*—’-}ﬁr‘) -’-v;ﬂ_, _ 206%. -

L T
[
| ‘0‘&@;’“, .|J:iy,_},q = Jo63 L= £ (o 'M“EE.'_:——'

o e —

E‘im Ny G-/Qfﬂ.}s:._,m._ﬁ i—rﬁ-_&) L{Z?i 5_%__%_{ S

{@f@:\ kfjgﬂ,_g__ma/ﬁ 742 x O_Fy’f/ﬁﬁ.{;a_l

Y) The teaid Cbpelor Jrf\m&wam _Qi{@ncm
%\.gﬁ«uh }..[_—fz-::-\,‘ .J'_\{-"i AbC v @ Hgiﬂ-:f’“f’ﬂ
Ly L‘f -3 —'L\f.—a.lq , éfu’\‘eﬁ“u_ "Pm”“t‘i e J_\jf_")
N> '-L‘L.lunf‘-r"‘\ MF&\M+FM1 _2_ __;-h'_ﬁ-——;" | ;GM,L_.
L&A ”‘1“4?—""—-\.&? u__:;, C\
Hf%ch L'— w=cef = Z_ T >4 .._L.,;__A—-éfl Zg)’b‘ﬁéé?e

2 — 4 a' X//@ E'}Gﬁ/fuafe

N ) =21



	1.jpg
	2.jpg
	3.jpg
	4.jpg
	5.jpg
	6.jpg
	7.jpg
	8.jpg
	9.jpg
	10.jpg
	11.jpg
	12.jpg

